
 
 

ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА 

VIII скликання 

 

ПРОТОКОЛ №116 

спільного засідання постійних комісій 

 

11 грудня  2025 р.                                                                           

                       

                                                                                        приміщення Дунаєвецької міської ради  

1000 год. дня                                                                                              

 

Присутні депутати на засіданні: Боднар С.Б., Вознюк Т.В., Гураєвська Т.С., Гуцол С.М., Дак 

Л.М., Даньков Ю.М., Доротюк І.В., Жовнір Р.Є., Заяць В.В., Келащук Л.А., Красовська Л.Є., 

Кріль Ю.В., Мартинюк О.Ф.,  Осадчук Г.В.,  Поліщук Ю.С., Понцак Н.Д., Романюк В.О., 

Срюбко О.О., Тимофієв О.А., Тимчишин М.В., Тулюк І.В., Чекман Ю.П.  

 

Відсутні депутати на засіданні: Мудрик К.М., Слюсарчик Н.О., Степанов О.В., Ясінський 

О.В. 

 

Запрошені та присутні на засіданні: 

Антал В.І. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Чекман В.К. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Абзалова Т.В. – начальник фінансового управління міської ради 

Бец А.В. – директор КНП міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» 

Бойко Л.В. – директор КНП «Дунаєвецький центр первинної медико-санітарної допомоги»  

міської ради 

Ісакова І.А. – начальник управління освіти, молоді та спорту міської ради 

Кобіта М.В. – начальник управління культури та туризму міської ради 

Вітровчак Ю.М. - т.в.о. начальника управління містобудування, архітектури, житлово-

комунального господарства та благоустрою міської ради 

Островський М.Г. – начальник управління соціального захисту та праці міської ради 

Беньо З.О. – начальник юридичного відділу апарату виконавчого комітету міської ради   

Білянська Т.А. – начальник відділу економіки, інвестицій,  комунального майна та 

агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету міської ради 

Макогончук В.В. – начальник земельного  відділу апарату виконавчого комітету міської ради 

 

   

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

  

1.  Про звернення  депутатів Дунаєвецької міської ради VІІІ скликання 

2.  Про внесення змін до рішення першої сесії Дунаєвецької міської ради VІІІ скликання                         

від 02.12.2020 р. № 2-1/2020  «Про утворення лічильної комісії Дунаєвецької міської                      

ради VІІІ скликання» 

3.  Про обрання секретаря Дунаєвецької міської ради 

4.  Про внесення змін до назви постійної комісії Дунаєвецької міської ради та обрання голови 

постійної комісії 



5.  Про розгляд звіту про виконання фінансового плану комунального  некомерційного 

підприємства  Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня»                        

за 9 місяців 2025 року 

6.  Про затвердження фінансового плану комунального некомерційного підприємства 

Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» на 2025 рік в новій 

редакції 

7.  Про затвердження фінансового плану комунального некомерційного підприємства 

Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька  багатопрофільна  лікарня» на 2026 рік 

8.  Про розгляд звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного 

підприємства «Дунаєвецький центр первинної медико-санітарної допомоги» Дунаєвецької 

міської ради  за 9 місяців 2025 року 

9.  Про затвердження фінансового плану комунального некомерційного підприємства 

«Дунаєвецький центр первинної медико-санітарної допомоги» Дунаєвецької міської ради   на 

2025 рік в новій редакції 

10.  Про затвердження фінансового плану комунального некомерційного підприємства 

«Дунаєвецький центр первинної медико-санітарної допомоги» Дунаєвецької міської ради  на 

2026 рік 

11.  Про внесення змін до Програми підготовки та проведення заходів з відзначення знаменних 

подій, розвитку культури, туризму та народної творчості Дунаєвецької  територіальної 

громади  на 2025 рік 

12.  Про затвердження Програм Дунаєвецької міської  територіальної громади 

13.  Про внесення змін до бюджету Дунаєвецької міської територіальної громади на 2025 рік 

14.  Про внесення змін до рішення дев’яносто восьмої сесії Дунаєвецької міської ради                    

VІІІ скликання від 27.02.2025 р.  № 9-98/2022 «Про звернення щодо передачі майна державної 

власності у комунальну власність Дунаєвецької міської ради» 

15.  Про надання згоди на прийняття нерухомого майна з державної в комунальну власність 

16.  Про прийняття у комунальну власність Дунаєвецької міської ради безхазяйного нерухомого 

майна 

17.  Про затвердження оцінки вартості майна 

18.  Про управління комунальним майном 

19.  Про використання частини нежитлової будівлі за адресою вул. Красінських, 3, м. Дунаївці,  

Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області 

20.  Про затвердження Переліку платних послуг, що надаються комунальною установою «Центр 

надання соціальних послуг Дунаєвецької міської ради» на 2026 рік 

21.  Про затвердження переліку платних послуг, що надаються комунальними  установами та 

закладами, підпорядкованими управлінню культури та туризму Дунаєвецької міської  ради на 

2026 рік 

22.  Про затвердження граничної штатної чисельності працівників управління культури та 

туризму Дунаєвецької міської ради, установ та закладів, підпорядкованих управлінню на 2026 

рік 

23.  Про затвердження граничної  штатної чисельності працівників управління соціального 

захисту та праці Дунаєвецької міської ради, установ та закладів,  підпорядкованих 

управлінню на 2026 рік  

24.  Про затвердження граничної штатної чисельності працівників дошкільних та 

загальноосвітніх навчальних закладів, установ та закладів, підпорядкованих 

управлінню освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради на 2026 рік 

25.  Про затвердження Положення про іменну стипендію Дунаєвецької міської ради для 

обдарованих дітей та молоді в новій редакції 

26.  Про затвердження структури та загальної чисельності апарату Дунаєвецької міської  ради,  

апарату виконавчого комітету міської ради та виконавчих органів міської ради на 2026 рік 

27.  Про затвердження плану роботи Дунаєвецької міської ради на перше півріччя   2026 року 

28.  Про розірвання договорів оренди  землі 



29.  Про передачу в оренду  земельних ділянок 

1.  Про поновлення договорів оренди землі 

2.  Про  поновлення  договору оренди землі №546 від 01.02.2023 року 

3.  Про поновлення договору про встановлення особистого строкового сервітуту 

4.  Про  затвердження технічної документації із землеустрою та внесення змін до договору 

оренди землі  

5.  Про передачу громадянам безоплатно у власність земельних ділянок 

6.  Про виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва 

7.  Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою 

8.  Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж  земельної ділянки (земельної  частки  (паю)  в  натурі  (на місцевості) 

9.  Про затвердження документації із землеустрою  

10.  Про розроблення  документації  із землеустрою 

11.  Про продаж земельної ділянки Петровському Антону Анатолійовичу 

12.  Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки 

13.  Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок    

14.  Про затвердження документації із землеустрою та передачу безоплатно у власність земельної 

ділянки  

15.  Різне  

 

 

 

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ: 

1. Про звернення  депутатів Дунаєвецької міської ради VІІІ скликання 

СЛУХАЛИ:  Срюбка О.О. 

ВИСТУПИЛИ:  

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про звернення  депутатів Дунаєвецької міської ради VІІІ 

скликання» винести на розгляд пленарного засідання сто шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

2.  Про внесення змін до рішення першої сесії Дунаєвецької міської ради VІІІ скликання                         

від 02.12.2020 р. № 2-1/2020  «Про утворення лічильної комісії Дунаєвецької міської                      

ради VІІІ скликання» 

СЛУХАЛИ:  Заяць В.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до рішення першої сесії Дунаєвецької 

міської ради VІІІ скликання   від 02.12.2020 р. № 2-1/2020  «Про утворення лічильної комісії 

Дунаєвецької міської  ради VІІІ скликання»» винести на розгляд пленарного засідання сто 

шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

3. Про обрання секретаря Дунаєвецької міської ради 

СЛУХАЛИ:  Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ:   

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про обрання секретаря Дунаєвецької міської ради» винести 

на розгляд пленарного засідання сто шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

4.  Про внесення змін до назви постійної комісії Дунаєвецької міської ради та обрання 

голови постійної комісії 

СЛУХАЛИ:  Заяць В.В. 



ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до назви постійної комісії Дунаєвецької 

міської ради та обрання голови постійної комісії» винести на розгляд пленарного засідання 

сто шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

 

5.  Про розгляд звіту про виконання фінансового плану комунального  некомерційного 

підприємства  Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня»                        

за 9 місяців 2025 року 

СЛУХАЛИ:  Бец А.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про розгляд звіту про виконання фінансового плану 

комунального  некомерційного підприємства  Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька 

багатопрофільна лікарня» за 9 місяців 2025 року» винести на розгляд пленарного засідання 

сто шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

6.  Про затвердження фінансового плану комунального некомерційного підприємства 

Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» на 2025 рік в новій 

редакції 

СЛУХАЛИ: Бец А.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження фінансового плану комунального 

некомерційного підприємства Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна 

лікарня» на 2025 рік в новій редакції» винести на розгляд пленарного засідання сто 

шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

7.  Про затвердження фінансового плану комунального некомерційного підприємства 

Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька  багатопрофільна  лікарня» на 2026 рік 

СЛУХАЛИ:  Бец А.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження фінансового плану комунального 

некомерційного підприємства Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька  багатопрофільна  

лікарня» на 2026 рік» винести на розгляд пленарного засідання сто шістнадцятої сесії міської 

ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

8.  Про розгляд звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного 

підприємства «Дунаєвецький центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Дунаєвецької міської ради  за 9 місяців 2025 року 

СЛУХАЛИ: Бойко Л.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про розгляд звіту про виконання фінансового плану 

комунального некомерційного підприємства «Дунаєвецький центр первинної медико-

санітарної допомоги» Дунаєвецької міської ради  за 9 місяців 2025 року» винести на розгляд 

пленарного засідання сто шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

9.  Про затвердження фінансового плану комунального некомерційного підприємства 

«Дунаєвецький центр первинної медико-санітарної допомоги» Дунаєвецької міської 

ради   на 2025 рік в новій редакції 

СЛУХАЛИ:  Бойко Л.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження фінансового плану комунального 

некомерційного підприємства «Дунаєвецький центр первинної медико-санітарної допомоги» 



Дунаєвецької міської ради   на 2025 рік в новій редакції» винести на розгляд пленарного 

засідання сто шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

10.  Про затвердження фінансового плану комунального некомерційного підприємства 

«Дунаєвецький центр первинної медико-санітарної допомоги» Дунаєвецької міської 

ради  на 2026 рік 

СЛУХАЛИ:  Бойко Л.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження фінансового плану комунального 

некомерційного підприємства «Дунаєвецький центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Дунаєвецької міської ради на 2026 рік» винести на розгляд пленарного засідання сто 

шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

11.  Про внесення змін до Програми підготовки та проведення заходів з відзначення 

знаменних подій, розвитку культури, туризму та народної творчості Дунаєвецької  

територіальної громади  на 2025 рік 

СЛУХАЛИ: Кобіту М.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до Програми підготовки та проведення 

заходів з відзначення знаменних подій, розвитку культури, туризму та народної творчості 

Дунаєвецької  територіальної громади  на 2025 рік» винести на розгляд пленарного засідання 

сто шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

12.  Про затвердження Програм Дунаєвецької міської  територіальної громади 

СЛУХАЛИ: Кобіту М.В., Бец А.В., Бойко Л.В., Ісакову І.А., Вітровчака Ю.М., Островського 

М.Г., Беньо З.О. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження Програм Дунаєвецької міської  

територіальної громади» винести на розгляд пленарного засідання сто шістнадцятої сесії 

міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

13.  Про внесення змін до бюджету Дунаєвецької міської територіальної громади    на 

2025 рік 

СЛУХАЛИ:  Абзалову Т.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до бюджету Дунаєвецької міської 

територіальної громади  на 2025 рік» винести на розгляд пленарного засідання сто 

шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

14.  Про внесення змін до рішення дев’яносто восьмої сесії Дунаєвецької міської ради                    

VІІІ скликання від 27.02.2025 р.  № 9-98/2022 «Про звернення щодо передачі 

майна державної власності у комунальну власність Дунаєвецької міської ради» 

СЛУХАЛИ: Білянську Т.А. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до рішення дев’яносто восьмої сесії 

Дунаєвецької міської ради VІІІ скликання від 27.02.2025 р.  № 9-98/2022 «Про звернення щодо 

передачі майна державної власності у комунальну власність Дунаєвецької міської ради»» 

винести на розгляд пленарного засідання сто шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

15.  Про надання згоди на прийняття нерухомого майна з державної в комунальну 

власність 



СЛУХАЛИ:  Білянську Т.А. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання згоди на прийняття нерухомого майна з 

державної в комунальну власність» винести на розгляд пленарного засідання сто шістнадцятої 

сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

16. Про прийняття у комунальну власність Дунаєвецької міської ради безхазяйного 

нерухомого майна 

СЛУХАЛИ:  Білянську Т.А. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про прийняття у комунальну власність Дунаєвецької міської 

ради безхазяйного нерухомого майна» винести на розгляд пленарного засідання сто 

шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

17. Про затвердження оцінки вартості майна 

СЛУХАЛИ:  Білянську Т.А. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження оцінки вартості майна» винести на розгляд 

пленарного засідання сто шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

18. Про управління комунальним майном 

СЛУХАЛИ: Білянську Т.А. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про управління комунальним майном» винести на розгляд 

пленарного засідання сто шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

19.  Про використання частини нежитлової будівлі за адресою вул. Красінських, 3, м. 

Дунаївці,  Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області 

СЛУХАЛИ:  Островського М.Г. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про використання частини нежитлової будівлі за адресою 

вул. Красінських, 3, м. Дунаївці,  Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області» 

винести на розгляд пленарного засідання сто шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

20.  Про затвердження Переліку платних послуг, що надаються комунальною установою 

«Центр надання соціальних послуг Дунаєвецької міської ради» на 2026 рік    

СЛУХАЛИ:  Островського М.Г. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження Переліку платних послуг, що надаються 

комунальною установою «Центр надання соціальних послуг Дунаєвецької міської ради» на 

2026 рік» винести на розгляд пленарного засідання сто шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

21. Про затвердження переліку платних послуг, що надаються 

комунальними  установами та закладами, підпорядкованими управлінню культури та 

туризму Дунаєвецької міської  ради на 2026 рік 

СЛУХАЛИ:  Кобіту М.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження переліку платних послуг, що надаються 

комунальними  установами та закладами, підпорядкованими управлінню культури та туризму 

Дунаєвецької міської  ради на 2026 рік» винести на розгляд пленарного засідання сто 

шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 



22.  Про затвердження граничної штатної чисельності працівників управління культури 

та туризму Дунаєвецької міської ради, установ та закладів, підпорядкованих управлінню                 

на 2026 рік  

СЛУХАЛИ:  Кобіту М.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження граничної штатної чисельності 

працівників управління культури та туризму Дунаєвецької міської ради, установ та закладів, 

підпорядкованих управлінню  на 2026 рік» винести на розгляд пленарного засідання сто 

шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

23.  Про затвердження граничної  штатної чисельності працівників управління 

соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради, установ та закладів,  

підпорядкованих управлінню на 2026 рік 

СЛУХАЛИ:  Островського М.Г. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження граничної  штатної чисельності 

працівників управління соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради, установ та 

закладів,  підпорядкованих управлінню на 2026 рік» винести на розгляд пленарного засідання 

сто шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

24.  Про затвердження граничної штатної чисельності працівників дошкільних та 

загальноосвітніх навчальних закладів, установ та закладів, підпорядкованих 

управлінню освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради на 2026 рік  

СЛУХАЛИ:  Ісакову І.А. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження граничної штатної чисельності 

працівників дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів, установ та закладів, 

підпорядкованих управлінню освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради на 2026 рік» 

винести на розгляд пленарного засідання сто шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

25.  Про затвердження Положення про іменну стипендію Дунаєвецької міської ради для 

обдарованих дітей та молоді в новій редакції 

СЛУХАЛИ:  Ісакову І.А. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження Положення про іменну стипендію 

Дунаєвецької міської ради для обдарованих дітей та молоді в новій редакції» винести на 

розгляд пленарного засідання сто шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

26.  Про затвердження структури та загальної чисельності апарату Дунаєвецької 

міської  ради,  апарату виконавчого комітету міської ради та виконавчих органів міської 

ради на 2026 рік  

СЛУХАЛИ:  Беньо З.О. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження структури та загальної чисельності апарату 

Дунаєвецької міської  ради,  апарату виконавчого комітету міської ради та виконавчих органів 

міської ради на 2026 рік» винести на розгляд пленарного засідання сто шістнадцятої сесії 

міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

27.  Про затвердження плану роботи Дунаєвецької міської ради на перше півріччя 2026 

року 

СЛУХАЛИ:  Заяць В.В. 



ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження плану роботи Дунаєвецької міської ради 

на перше півріччя 2026 року» винести на розгляд пленарного засідання сто шістнадцятої сесії 

міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

28.  Про розірвання договорів оренди  землі  

СЛУХАЛИ:  Макагончука В.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про розірвання договорів оренди  землі» винести на розгляд 

пленарного засідання сто шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

29.  Про передачу в оренду  земельних ділянок 

СЛУХАЛИ:  Макагончука В.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про передачу в оренду  земельних ділянок» винести на 

розгляд пленарного засідання сто шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

30.  Про поновлення договорів оренди землі  

СЛУХАЛИ:  Макагончука В.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про поновлення договорів оренди землі» винести на розгляд 

пленарного засідання сто шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

31.  Про  поновлення  договору оренди землі №546 від 01.02.2023 року 

СЛУХАЛИ:  Макагончука В.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про  поновлення  договору оренди землі №546 від 01.02.2023 

року» винести на розгляд пленарного засідання сто шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

32.  Про поновлення договору про встановлення особистого строкового сервітуту 

СЛУХАЛИ:  Макагончука В.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про поновлення договору про встановлення особистого 

строкового сервітуту» винести на розгляд пленарного засідання сто шістнадцятої сесії міської 

ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

33.  Про  затвердження технічної документації із землеустрою та внесення змін до 

договору оренди землі 

СЛУХАЛИ:  Макагончука В.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про  затвердження технічної документації із землеустрою та 

внесення змін до договору оренди землі» винести на розгляд пленарного засідання сто 

шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

34.  Про передачу громадянам безоплатно у власність земельних ділянок 

СЛУХАЛИ:  Макагончука В.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про передачу громадянам безоплатно у власність земельних 

ділянок» винести на розгляд пленарного засідання сто шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

35.  Про виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва 



СЛУХАЛИ:  Макагончука В.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок для 

ведення товарного сільськогосподарського виробництва» винести на розгляд пленарного 

засідання сто шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

36.  Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою  

СЛУХАЛИ:  Макагончука В.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання дозволів на розроблення документації із 

землеустрою» винести на розгляд пленарного засідання сто шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

37.  Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки (земельної  частки  (паю)  в  натурі  

(на місцевості) 

СЛУХАЛИ:  Макагончука В.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  земельної ділянки (земельної  частки  

(паю)  в  натурі  (на місцевості)» винести на розгляд пленарного засідання сто шістнадцятої 

сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

38.  Про затвердження документації із землеустрою  

СЛУХАЛИ:  Макагончука В.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження документації із землеустрою» винести на 

розгляд пленарного засідання сто шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

39.  Про розроблення  документації  із землеустрою 

СЛУХАЛИ:  Макагончука В.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про розроблення  документації  із землеустрою» винести на 

розгляд пленарного засідання сто шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

40.  Про продаж земельної ділянки Петровському Антону Анатолійовичу  

СЛУХАЛИ:  Макагончука В.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про продаж земельної ділянки Петровському Антону 

Анатолійовичу» винести на розгляд пленарного засідання сто шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

41.  Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної 

ділянки 

СЛУХАЛИ:  Макагончука В.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження технічної документації з нормативної 

грошової оцінки земельної ділянки» винести на розгляд пленарного засідання сто 

шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

42.  Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок  

СЛУХАЛИ:  Макагончука В.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про проведення експертної грошової оцінки земельних 

ділянок» винести на розгляд пленарного засідання сто шістнадцятої сесії міської ради. 



ОДНОГОЛОСНО 

 

43.  Про затвердження документації із землеустрою та передачу безоплатно у власність 

земельної ділянки 

СЛУХАЛИ:  Макагончука В.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження документації із землеустрою та передачу 

безоплатно у власність земельної ділянки рік» винести на розгляд пленарного засідання сто 

шістнадцятої сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 
 

44. Різне. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Голова постійної комісії з питань 

планування, фінансів, бюджету      та 

соціально-економічного розвитку, зв’язків з 

виконавчими структурами, органами 

місцевого самоврядування, об’єднаннями 

громадян та засобами масової інформації    

 

 

       

                               Сергій БОДНАР 

Голова постійної комісії з питань освіти, 

культури, охорони здоров’я, фізкультури, 

спорту та соціального захисту населення, 

регламенту, депутатської діяльності та 

етики, прав людини, законності, запобігання  

та врегулювання конфлікту інтересів 

 

                                  Юрій ЧЕКМАН 

 

 

 

Голова постійної комісії з питань 

містобудування, будівництва, 

агропромислового комплексу, земельних 

відносин, охорони навколишнього 

природного середовища та екології   

 

 

                          

 

Віктор РОМАНЮК 

 

                                 

                                       

             

Заступник голови постійної комісії з питань 

житлово-комунального господарства, 

комунальної власності, промисловості, 

підприємництва та сфери послуг  

 

                                 

 

Тетяна ГУРАЄВСЬКА 

 

 

                                                                   


